
 

 

 

Referat af Ventilen Aarhus årsmøde 

 

Afholdt: 28-04-2025, kl. 18:00 i frivilligcentret ved Sønder Allé 33, 8000 Aarhus 

Til stede:  

Nikoline Brunhøj Kjeldsen 

Robert Nielsen 

Sidsel Hvid Ellegård 

Kathrine Ebbensgaard Kjær 

Amanda Marie Paaske 

Sokenah El Mariani 

Astrid Novrup Nørgaard 

Rasmus Møller Gyldenskjold 

Marcus Bladt Hansen 

Thomas Thorsen 

Sine Bak Lüneborg 

Alexander Mathias Jensenius Madsen 

Christian Dyrlund  

 

1) Mødet åbnes af en repræsentant for bestyrelsen 

Nikoline bød velkommen til årsmødet. 

 

2) Valg af dirigent og referent 



 

 

Kathrine Ebbensgaard Kjær blev valgt som dirigent. 

Amanda Marie Paaske blev valgt til referent. 

 

3) Godkendelse af formalia omkring indkaldelse af årsmødet 

Dirigent Kathrine konstaterede, at årsmødet var lovligt indkaldt 1 måned før årsmødet på 
Ventilens hjemmeside til alle medlemmer d. 11-03-2025. 

 

4) Fremlæggelse og godkendelse af bestyrelsens beretning 

Følgende er uddrag fra formandens mundtlige beretning til årsmødet: 
Året 2024 i Ventilen Aarhus 

I 2024 stoppede en håndfuld frivillige, som har været hos os i lang tid. Til gengæld har vi fået en masse nye 
ind, og vi står i øjeblikket meget stærkt som frivilliggruppe. Uddannelsesudvalget har lagt et virkelig stærkt 
stykke arbejde i rekruttering og oplæring – super godt gået! Generelt har vi haft superstærke udvalg i 2024, 
som har lagt et stort organisatorisk arbejde i Ventilen Aarhus. 
 
Ventilen Danmark kunne i år fejre 25 år som organisation – en fejring vi selvfølgelig deltog i, både til 
frivilligweekenden i Kolding og årsmødet i København. Særligt til årsmødet var vi mange frivillige fra Aarhus 
– og som altid er det fedt, at vi har mulighed for at være så stærkt repræsenteret! 
 
Ensomhedsdagen blev i 2024 afholdt i Frivilligcentret. Selvom det ikke blev den helt store succes 
sammenlignet med, da vi året før stod på Lille Torv,  fik vi det bedste ud af det. Og vi blev samtidig 
bekræftet i, at vi fremadrettet skal være synlige i bybilledet til Ensomhedsdag. 
 
I 2024 afholdt vi også uddannelsesweekend for nye frivillige fra hele landet. En dejlig weekend, hvortil det 
som altid er skønt, at vi i Aarhus har engagementet og kapaciteten til at hjælpe nationalt. 
 
Socialt har vi haft et rigtig godt år. Vi har blandt andet været på hyttetur, afholdt pub-crawl og holdt et utal 
af hyggelige SOS-arrangementer, som har styrket fællesskabet i frivilliggruppen. Vi deltog også i den 
obligatoriske temadag i Aarhus d. 9. juni og gik derfra motiverede til at holde endnu flere temadage i vores 
eget mødested. 
 
I 2024 modtog vi en donation fra LB Fonden på 20.000 kr. til aktiviteter for de unge – donationen var 
øremærket Djurs Sommerland, Laser tag og kattegat. Vi mangler endnu at få besøgt Kattegat.  
Vi lykkedes igen med at have sommeråbent, hvilket de unge som altid sætter stor pris på. Det gør en stor 
forskel for de unge, at vi holder åbent hen over sommeren. I sommers var vi også et par frivillige, som 



 

 

sammen med SEK tog til Smukfest for at lave alkoholfrie aktiviteter for unge 
festivaldeltagere på Kærligheden. Et succesfuld initiativ, som beboerne på Kærligheden 
roste meget.  
 
I løbet af året er vi jævnligt blevet kontaktet af andre foreninger, uddannelsesinstitutioner og 
organisationer, som har inviteret os til messer, oplæg og arrangementer. Det er vigtigt, at vi er synlige på 
den frivillige scene i Aarhus, og det at vi i 2024 næsten blev kontaktet på ugentlig basis viser, at vi igennem 
PR-teamets arbejde og vores øvrige synlighed har formået at være en organisation folk kender til inden for 
ungenetværket i Aarhus.  
 
Alt i alt har Ventilen Aarhus rykket sig meget i 2024. Det er en stor fornøjelse at være en del af så stærkt et 
frivilligt fællesskab, hvor vi hjælper, støtter og løfter hinanden – og hvor vi sammen skaber de bedste 
rammer for, at de unge kan finde et stærkt fællesskab. 
 

Beretningen blev godkendt.  

5) Fremlæggelse og godkendelse af årsregnskab 

Forperson, Nikoline, fremlagde det reviderede årsregnskab for år. 

Regnskabet blev vedtaget. 

 

6) Indkomne forslag 

Der var ingen indkomne forslag. 

 

7) Valg af bestyrelse  

Forperson:   

Nikoline genopstiller som forperson. 

Nikoline Brunhøj Kjeldsen blev valgt som forperson. 

 

Næstforperson:  

Kathrine genopstiller som næstforperson.  



 

 

Kathrine Ebbensgaard Kjær blev valgt som næstforperson. 

 

Kasserer: 

Mette genopstiller som kasserer. 

Mette Bech Rosendahl Petersen blev valgt som kasserer. 

 

Bestyrelsen (3 medlemmer): 

Sokenah genopstiller som medlem af bestyrelsen.  

Amanda genopstiller som medlem af bestyrelsen. 

Rasmus opstiller som medlem af bestyrelsen. 

Sokenah El Mariani, Amanda Marie Paaske og Rasmus Møller Gyldenskjold blev valgt som 
medlemmer af bestyrelsen. 

 

8) Fremlæggelse og godkendelse af kontingent 

Bestyrelsens indstilling på kr. 75,- årligt blev godkendt af årsmødet. 

 

9) Fremlæggelse af forslag om at bestyrelsen får mandat til at indgå eller forlænge 
administrationsaftale med Ventilen Danmark 

Det blev besluttet, at bestyrelsen har mandat til at forlænge en administrationsaftale med 
Ventilen Danmark. 

 

10) Valg af ekstern revisor, eller godkendelse af at Ventilen Danmark vælger revisor på vegne af 
foreningen 

Det blev godkendt, at Ventilen Danmark må vælge revisor på vegne af foreningen. 

 



 

 

11) Eventuelt 

Gennemgang af Ventilens Aarhus budget 2025 

Budgettet blev gennemgået og efterfølgende godkendt. 

 

Dato og underskrift:  

  

  

 

      
 
                                                         

Dirigent              Referent 
Kathrine Ebbensgaard Kjær             Amanda Marie Paaske                         

 
 

Kathrine Ebbensgaard Kjær (23. maj 2025 13:49 GMT+2)
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